



Norsk Puddelklubb

Referat 16.2. 2022

Dato 16.2. 2022
Kl 18:30 på zoom

Møte nr.
2 - 2022

Deltagere:	Møteleder	Referent
EH - Eli Hall	EH	EH
HL - Heidi Løken	eli.hall@online.no	Forfall:
YF - Ylva Freed	heidi.loken@hf.uio.no	
IHS - Inger Halle Skagen	ylva.freed@gmail.com	YF
MF - Mona Fegri	i-halle@online.no	
RS -Ragnhild Steineger	monafegri@icloud.com	
	ragnhildstein@yahoo.no	

Saknr	Sak	Ansvarlig
	Godkjenning av referat fra forrige møte Vedtak: Referat godkjent	EH/alle
Post/info	Sak fra NKK ang organisasjonsprosessen forespørsel om forslag til representanter. EHi sjekker med mulige aktuelle	EH/alle
	- Ny e-postadresse i NKK-systemet. HL ser på løsningen og kommer med mer info.	HL
Messenger/telefon/ e-post	Kort om innkommende saker: Messenger/telefon/Epost: Saker om valg av rase, valper, SA, brokk, utstillingsdeltakelse, paringer, medlemskap, flerfarge, medlemsinfo m.m. Gode tilbakemeldinger Vedtak: Orienteringene tas til etterretning.	YF/EH/ RS
Web	Status web: Oppdateringer på listene Vedtak:Orienteringen tas til etterretning	HL
2/22	Utstillinger 2022 Alt i god gjenge.God kontroll på rosetter. Takk til A K Leirvik Sletnes Vedtak: Orienteringen tas til etterretning	YF/Alle

15/21	Lagerstatus - Opprydding etter påske	YF/HL
22/21	Oversettelse av det svenske klippeheftet. Henvendelsen til SPK er sendt. Aventes	YF
3/22	Øyelysingsdagen blir 13.3. og er flyttet til Sandvika. Vedtak: Orienteringen tas til etterretning	HL/EH
5/22	GF Det er kommet inn seks forslag til GF, hvorav fire er likelydende og kan slås sammen. Vedtak: Vi avholder GF søndag den 24.4. på Oslo Met kl 13, med en diskusjon om avlskravene på formiddagen.	EH/alle
7/22	Årsberetning og årsregnskap EH sender årsberetningen ut på sirk, når alle bidrag er kommet inn. EH leverer regnskapsunderlaget kontert til regnskapsfører på fredag den 18.2.bilag og Vedtak: Dette følges opp på messenger og neste styremøte	EH/alle
6/22	Nordisk Puddelkonferanse? Vedtak: EH og IHS finner dato og foreslår for de andre Nordiske land	EH/IHS
8/22	Diplomer til mestvinnende: Vedtak: HL får avklaring med animatør. Alternativt spør vi Martha Strand	HL/EH
9/22	Spørsmål angående klubbens forhold ti lflerfarget puddel fra medlem Vedtak: Vi diskuterer saken videre og undersøker med NKK ang innregistreringer fra land med andre forhold til denne gruppen	Alle Alle
10/22	Innspill fra medlem angående skriv om førstegangsregistrering Vedtak: HL tar opp med NKK om dette kan sendes ut i forbindelse med førstegangsregistrering av kull. Vi legger lenke til artikkel på våre sider	HL/Alle
	Eventuelt Valpeheftene betales primært på bankkonto	MF
	Neste styremøte: torsdag 10.3.kl 18.30	
